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Inscrits  Répondants 

 

22 

 

7 soit 32% 

 

Parmi les répondants : 

Sexe  Age Nationalité  Etudes antérieures  

Femme 100% 
22 ans 86% 

25 ans 14% 
Française 100% 

Bac général : 86%  

(dont 67% de bac 

littéraire) 

Bac pro :       14% 

 

 

 

 

Parmi les répondants : 

Master 1 Recherche d’emploi Service civique 

 

86% 

 

14% / 

 

100% des répondants en Master suivent actuellement un Master MEEF 1er degré 

100% des répondants sont actuellement en Occitanie dont 86% à Toulouse et 83% sont scolarisés à 

l’ICT/ISFEC. 

 

Pour accéder à leur poursuite d’études, les répondants ont dû produire des CV et lettre de motivation 

spécifiques. On constate que les expériences professionnelles ont été valorisées dans cette campagne 

de recrutement. 
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83%
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LETTRE DE MOTIVATION SPÉCIFIQUE

NIVEAU DE LANGUE ATTESTÉ

PROJET PROFESSIONNEL RÉDIGÉ

TRAVAUX DE RECHERCHE

Eléments de candidature
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Le choix de la poursuite d’étude est à 100% motivée par l’adéquation avec le projet professionnel. La 

situation géographique de l’établissement et son programme de formation n’intéressent que 50% des 

répondants. 

 

 

Tous les répondants en Master 1 souhaitent poursuivre dans le Master 2 correspondant 14% des 

répondants en recherche d’emploi désirent travailler à la rentrée. 

A l’origine du projet, on constate l’importance des rencontres professionnelles externes dans la prise de 

décision. 

Pour construire leur projet, les répondants ont bénéficié de certains dispositifs parmi lesquels, les stages 

sont vus comme déterminants par 86% d’entre eux, suivis des certifications en langue (71%) et la 

journée de professionnalisation (57%). 

50%

33%

17%
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100%
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LE PROGRAMME DE LA FORMATION

LES CRITÈRES DE SÉLECTION

UNE PERSONNE DE VOTRE ENTOURAGE

Choix de la poursuite d'études
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Pour postuler à l’emploi, les répondants privilégient l’adéquation avec le projet, l’équilibre entre vie 

professionnelle et vie personnelle, les conditions de travail, les missions à accomplir et le type de public. 

 

Pour accéder à l’emploi les répondants comptent massivement sur le concours, ce qui est logique dans 

leur domaine professionnel. 
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Pour travailler, les répondants de SDE peuvent consentir à des efforts mais pas tous. Pour la 3è année 

consécutive, le CDI n’apparaît plus comme un levier d’emploi.  Le salaire et la conformité de l’emploi au 

diplôme sont peu négociables pour 57% des répondants. 

   

100% des répondants actuellement en Master1 sont satisfaits de leur formation en licence. 
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